РЕШЕНИЕ

Совета Большекляринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

17 апреля 2024 года

Nº102

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Большекляринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 15.06.2017 №50 «Правила благоустройства и содержания муниципального образования территории муниципального образования «Большекляринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, Совет муниципального образования «Большекляринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального образования Республики Татарстан» решил:

- 1.Внести нижеследующие изменения и дополнения в правила благоустройства и содержания территории муниципального образования «Большекляринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 05.06.2017 г. №50 (далее-Правила).
 - 2. Раздел 3 дополнить пунктом 39.10 следующего содержания:
- п.39.10 «Производить регулярную очистку от мусора, сорной травы прилегающей к домовладению территории (переулков, проходов, проездов). Границы уборки территорий определяется границами земельного участка на основании документов, подтверждающих право собственности, владения, пользования земельным участком, и прилегающей к границам территории в пределах 5-метровой зоны, либо до проезжей части улицы (в случае расположения объекта вдоль дороги).
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - РТ, Камско-Устьинский район, с. Большие Кляри, ул. Пионерская, 1;
 - РТ, Камско-Устьинский район, д. Челны, ул. Ленина, 43;
- РТ, Камско-Устьинский район, д. Малые Кляри, ул. Вахитова, 16, а также разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большекляринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Большекляринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района